

## "Семейное Древо"

В народе говорят: "Дерево корнями держится, а человек семьей".

Семья – самое близкое окружение человека. Чтобы не запутаться в сложных родственниках отношениях люди придумали вести родословную – перечень поколений одного рода. У каждой семьи своя родословная.

В МКУ и ЦКС была организована и проведена выставка "Мое Семейное Древо". Наша группа "Колобок" посетила эту выставку.

Детям рассказали, что генеалогическое дерево помогает проследить все родственные отношения. И оно является одной из самых ценных семейных реликвий в семье.

Также на выставке были представлены генеалогические деревья семей нашего поселка. Были представлены картины, коллажи, альбомы, деревья в различных композициях. Многие семьи предоставили старинные вещи своих предков. Работы были уникальны, каждая по-своему. В нашей группы в этой выставке участвовала семья Мижаревой Екатерины. Они предоставили свое дерево в виде дерева. Где были упомянуты все члены семьи.

Дети с интересом рассматривая каждую работу, интересовались из чего были сделаны Семейное Древо.

В конце выставки, детям было показан мастер класс "Мое семейное Древо". Дети с удовольствием делали свое Древо.

Совместные работы формируют у детей любовь, доброе отношение, заботу, уважение к родителям, к старшему поколению.









